

ДИПЛОМ И СЕРЕБРЯННЫЙ КУБОК ПО ИТОГАМ СМОТРА-КОНКУРСА ПО ВНЕДРЕНИЮ ГТО

15 сентября 2018 года на стадионе средней школы №6 прошел большой спортивный праздник – День здоровья и спорта! Ежегодно участие в этом мероприятии принимают ветераны спорта, воспитанники дошкольных образовательных учреждений, обучающиеся 1-11 классов общеобразовательных школ и педагогические коллективы нашего района, а также все любители спорта.

Официальный старт празднику дал глава Тутаевского района Дмитрий Юнусов. Вместе с депутатом Ярославской областной Думы Алексеем Калгановым они подвели итоги Спартакиад школьных спортивных клубов ТМР 2017-2018 года, а также среди работников городских и сельских образовательных учреждений. Второй год подряд в рамках «Дня здоровья и спорта» Глава Тутаевского района Дмитрий Юнусов вручил 37 знаков отличия и удостоверений ВФСК ГТО взрослому населению.

Кроме того, в 2017-2018 учебном году Константиновская и Емишевская средние школы стали участниками регионального смотра-конкурса на лучшую постановку работы по внедрению комплекса ГТО. Грамоты, кубки и призы от спортивного клуба «Буревестник – Верхняя Волга» представителям школ вручили Глава Тутаевского района Дмитрий Юнусов, Глава городского поселения Тутаев Сергей Ершов и депутат Ярославской областной Думы Алексей Калганов. **МЫ МОЛОДЦЫ! ТАК ДЕРЖАТЬ!**

Фото МУДО ДЮСШ № 4 Г. Тутаева



Руководитель ЦСК «Республика «СПОРТ» Мельникова Светлана